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RZUT PARTERU

ZESTAWIENIE POMIESZCZEN

NR. | POMIESZCZENIE | POSADZKA | POWIERZCHNIA
11 | WIATROLAP PLYTKA 5.10
12, |KUCHNIA PLYTKA 12.08
13. [ SPIZARNIA PLYTKA 4.82
14, |HOL PARKIET 11.86
15. [SALON PARKIET 3836
16, | POKaJ PARKIET 13.28
17. [wc PLYTKA 3.51

RAZEM: 89,01m?
18. [GARAZ [TERAKOTA 42.81
19. | KOTLOWNIA [SZL BET. 1159

RAZEM: 54,40m?

‘PDWIERZCHNIA UZYTKOWA 175,09m?

SREDNI
nr 18, 19, 20, 21, 22, 23

BUDYNEK typ Ill / 2e

RZUT PIETRA

ZESTAWIENIE POMIESZCZEN

NR. [ POMIESZCZENIE | POSADZKA | POWIERZCHNIA
21 |KORYTARZ PARKIET 17.82
22 |LAZIENKA PLYTKA 751
23, |POKaJ PARKIET 15.82
2.4, |UAZIENKA PLYTKA 7.59
25 |POKaJ PARKIET 10.20
26, |POKaJ PARKIET 14.83
2.7. |POKaJ PARKIET 1231
RAZEM: 86,08n2
POWIERZCHNIA UZYTKOWA 175,09m2
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